Delegación USA Honduras - Todos Somos Honduras - We Are All Honduras

Del 23 al 31 de Enero del 2010

Organizado por La Voz de los de Abajo y Casa Morazán, contacto: vickicervantes@yahoo.com  o alexyjlanza@yahoo.com  tel; 312-656-8655 o 312 259 5042

En el 2009  tuvimos la oportunidad de presenciar un golpe de estado militar en honduras, y realizar diferentes esfuerzos para contribuir a revertir el golpe de estado y a la vez avanzar en el fortalecimiento de la unidad con muchos hombres y mujeres que desde distintos rincones mostraron su solidaridad la cual a sido la ternura de los pueblos.A mas de seis meses  del golpe el pueblo hondureño y las diferentes organizaciones sociales, siguen sorprendido al mundo entero, con  el sacrificio y valentía, que han dado, movilizando pacíficamente todos los días desde el 28 de junio del 2009, mandando un mensaje de dignidad, para que los militares no vuelvan, nunca jamás, a burlar la voluntad soberana del pueblo.

En ese sentido nuestro llamado es a seguir en este camino  que en algún momento lleve a todo el pueblo de Honduras a refundar una nueva patria, mediante una Asamblea Nacional  Constituyente, popular, participativa y democrática, Para comenzar este año 2010 el cual será de grandes retos, y nos coloca en un momento histórico que demanda una mayor responsabilidad.

la Voz de los de Abajo y Casa Morazán, organizan esta delegación de una semana a Honduras, con el fin de seguir contribuyendo a construir un movimiento amplio de Solidaridad con el pueblo de Honduras en lucha, (aglutinadas hoy en el Frente de Resistencia Popular antes Frente Nacional Contra el Golpe de Estado en Honduras), 

el programa de la delegación a sido diseñado para acompañar a las organizaciones que forman parte de movimiento de Resistencia, durante la corta estancia de una semana. La delegación se reunirá con diversas organizaciones de derechos humanos, sindicatos, maestros , estudiantes, campesinos, intelectuales, artistas, Amas de casa, religiosos, y mas.

A continuación una breve introducción de los nombre de algunas de las organizaciones con las cuales nuestra delegación tendrá la oportunidad de reunirse y conversar;

La Central Nacional de Trabajadores del Campo  (CNTC) la cual es una organización fundada el 21 de enero de 1985 por cinco organizaciones campesinas del país, nace bajo la estructura de comunidades agrarias, pero debido a la ley de Modernización Agrícola las organizaciones se vieron obligadas a convertirse en empresas asociativas campesinas. 
que agrupan a las familias campesinas más pobres del país, es decir, a todas aquellas personas que han quedado marginadas tradicionalmente del acceso a la tierra, a la educación, a la salud, a la vivienda y al resto de los servicios básicos. Por su lucha en la recuperación de la tierra, la CNTC ha sido calificada como una institución izquierdista, denominador que ha ocasionado mucha represión en contra de la organización y de sus miembros. 

El Comite de Familiares de los desaparecidos en Honduras (COFADEH) el cual fue fundado el 30 de noviembre de 1982 en Tegucigalpa. Cofadeh es un espacio de resistencia moral y política ante los abusos del Estado, una organización defensora y promotora de los derechos humanos, que tiene como objetivo; combatir la impunidad, desterrar con el derecho y la justicia la practica de la desaparición forzada de personas por motivaciones políticas e ideológicas, contribuir a tutelar la plena vigencia de los derechos humanos y mantener viva la memoria colectiva.


El Consejo Cívico de Organizaciones Populares e Indígenas de Honduras (COPINH)

 es una organización social y política sin fines de lucro, indigenista y pluralista, amplia, solidaria y unitaria de la zona sur-occidental de Honduras con incidencia nacional. se funda el 27 de marzo de 1993. como una instancia que facilita la reivindicación y reconocimiento de los derechos políticos, sociales, culturales y económicos, impulsando el mejoramiento de las condiciones de vida de los pueblos y comunidades indígenas de Honduras. Es además, un espacio generador de debate y análisis constante de la coyuntura regional y nacional, que impulsa acciones y propuestas de manera permanente.

La Central General de Trabajadores. CGT 

 cual es una de las  tres principales obreras sindicales de honduras, fue formada en 1970 y aglutina a unos 120 mil trabajadores afiliados. La CGT es una de  pocas organizaciones obreras que sobrevivieron a la década de los ochenta,  en la cual se llevo a cabo una de las más cruentas y sangrientas represiones contra la clase obrera y los diversos sectores organizados del pueblo. 
para los sectores populares  obreros, de los gobiernos liberales de los ochenta, ninguno significó un avance, en cambio sirvieron como gobiernos títeres a los intereses del imperialismo norteamericano, Desencadenando una brutal represión que dio como resultado la desaparición de una generación  extraordinaria de lideres hondureños, cientos de exiliados, miles de reprimidos a través de su "Doctrina de Seguridad Nacional" y millones viviendo en un estado de incertidumbre y miedo.

La organización de los NECIOS la cual es una organización política que busca un cambio radical de las estructuras sociales y económicas dominantes e injustas para construir una sociedad distinta. La organización está integrada por militantes de diferentes sectores comprometidos con la transformación social. (en su mayoría jóvenes)  Su acción política se fundamenta en la organización de diversos sectores sociales y el análisis permanente de realidad nacional mediante la formación política. 

Colegio de Profesores de Educación Media de Honduras (COPEMH)

Los maestro han jugado un papel sumamente crucial para la sensibilización de la población, en honduras el Copemh es la organización magisterial mas fuerte del país, con amplio poder de convocatoria, ellos aglutinan a todos los profesores de la educación media, y han sufrido la perdida de varios de sus miembros en la resistencia contra el golpe de estado.
La Organización Fraternal Negra de Honduras (OFRANEH) 

Su misión es de acompañar a las comunidades Garifunas a construir y lograr un mejor nivel de vida en todos los aspectos; político, socioeconómico, cultural, jurídico y territorial. Entre sus principales objetivos se encuentran los siguientes:
Luchar por el reconocimiento jurídico de las tierras y territorio del pueblo Garifuna.

Acompañar la atención a las demandas de las comunidades, fortalecer la identidad del pueblo e impulsar programas de atención a la salud, fortalecer la lucha por el respeto a la biodiversidad, e impulsar la Educación Bilingüe Intercultural en las comunidades Garifunas. Recientemente sufrieron un sabotaje que tubo como consecuencia la perdida de su radio comunitaria Coco Dulce en el triunfo de la cruz.

Sindicato de Trabajadores del Instituto Hondureño de la Niñez y la Familia (SITRAIHNFA), ellos han estado activos desde el golpe en las marchas y asambleas, y siguen siendo parte del frente nacional de resistencia popular. 

 Mujeres en Resistencia y Movimiento Feminista. Las mujeres hondureñas han estado desde el primer día en la calle: fueron las primeras en difundir el mensaje sobre el Golpe de Estado, sumándonos después al Frente Nacional de Resistencia contra el Golpe, apoyando las asambleas, participando en las reuniones y marchas, han documentado las represiones, los abusos sexuales, fisicos y las detenciones, contra las mujeres,  ellas son el 70% de la resistencia tanto en acciones como en marchas, ayudando en las cocinas, haciendo mantas, camisetas, haciendo pintas, difundiendo consigna, 

La Vía Campesina es un movimiento internacional de campesinos y campesinas, pequeños y medianos productores, mujeres rurales, indígenas, gente sin tierra, jóvenes rurales y trabajadores agrícolas. Defendemos los valores y los intereses básicos de nuestros miembros. Somos un movimiento autónomo, plural, multicultural, independiente, sin ninguna afiliación política, económica o de otro tipo. Las 148 organizaciones que forman la Vía Campesina vienen de 69 países de Asia, África, Europa y el continente Americano.
Doctor Almendares, es un medico, sobreviviente de tortura, ex rector de la universidad autónoma de honduras (UNAH), candidato a la presidencia de la republica de honduras, y líder del Frente de resistencia popular.

Carlos H. Reyes es un líder sindical sobreviviente de tortura, líder del  sindicato de trabajadores bebidas y similares STIBYS, de la coordinadora de resistencia popular, del bloque popular, Y actualmente del Frente Nacional de Resistencia Popular, (FNRP) fue candidato independiente para la presidencia  en 2009, de las cuales se retiro por considerarse ilegitimas, en las primeras semanas del golpe de estado, fue brutalmente atacado por los militares.

Plan de trabajo de la delegaciob del 23 al 31 de Enero del 2010

A continuación les presentemos el plan general de actividades de la delegación, algunos detalles posiblemente cambien, todo depende en como se desarrolle la situación en Honduras.

El día 23 de Enero llegada al aeropuerto de San Pedro Sula, a la 1:00pm, (dos participantes de la delegación estarán llegando el día domingo 24 a Tegucigalpa)

· La delegación viajara rumbo a Tegucigalpa, en el camino se reunirá con el padre Ismael Moreno (Melo) del  progreso, de 3 -4,  de la tarde, después partirá hacia  Siguatepeque donde se reunirá con la Red Comal de 8-9 de la noche,  pasara la noche en Eco Sol, 

· El día domingo 24 a las 6 de la mañana se partirá a Tegucigalpa a participar en la asamblea del Frente tipo nueve de la mañana. ahí se reunirá con representantes del mismo para hacerles saber el propósito de la deligación, después de la asamblea se tendrá la oportunidad de conversar con barios lideres del movimiento, de 4:00 a 5:00 se reunirá con La organización política de los NECIOS,  la cual estará dando acompañamiento durante el tiempo de estancia, ayudando a coordinar las diversas actividades, con el fin de hacer lo mas exitoso posible el trabajo, los Necios han jugando un papel fundamental en todo este proceso, de 5-6pm la delegación se ubicara en el hotel que hospedara la delegación  hasta el Jueves 30 de Enero

· El lunes 25 se estará participando en la jornada de resistencia convocada por el frente, ahí tendremos la oportunidad de dar a conocer nuestro mensaje de solidaridad y de compartir con el pueblo, sus preocupaciones, alegrías y esperanzas. 12:00-1:00, almuerzo, de 2:00-3:30pm reunión con las mujeres en resistencia y el movimiento feminista,  de 4:00-5:30pm reunión con el Consejo Cívico de Organizaciones Populares e Indígenas de Honduras (COPINH), 

· El Marte 26  de 9-10am Reunión con la Central Nacional de Trabajadores del Campo (CNTC) de 10-11visita a los presos políticos de la CNTC, 12:00-1:00pm almuerzo, de 2:30-4:00 reunión con el Comité de Familiares de los Desaparecidos en Honduras (COFADEH), de 5:00-7:00 foro político sobre movimiento de  solidaridad internacional con la resistencia en honduras.(con la participación de organizaciones de la resistencia, y delegaciones internacionales)

· El Miércoles 27  tendrá lugar la toma de posesión golpista El frente estará convocando a una jornada de resistencia nacional a la cual la delegación dará acompañamiento como observadores de derechos humanos, de 3:00-4:30 reunión con Carlos H Reyes,  de 5:00-6:00 reunión con el doctor Almendrares,  por la noche se participar en el programa de la resistencia en radio globo

· El Jueves 28 de 10:00-11:00 reunión con el l embajador de estados unidos en honduras y después conferencia de prensa frente a la embajada norteamericana, de 2:00-3:00 Posible reunión con el presidente Zelaya en la embajada de Brasil, de 3:30-4:30, reunión con el  Colegio de Profesores de Educación Media de Honduras (COPEMH), de 4:30-6:00 reunión con La Central General de Trabajadores. CGT y con el Sindicato de Trabajadores del Instituto Hondureño de la Niñez y la Familia (SITRAIHNFA).

· El Viernes 29 de 11:00 - 12:30pm reunión con la Organización Fraternal Negra de Honduras (OFRANEH). De 2:00-3:00 reunión con Vía Campesina, de 3:30-5:00, reunión con Mujeres en resistencia y movimiento feminista. Participar en el programa de la resistencia de radio globo, para poder dar un informe del trabajo realizado por la delegación.

· El Sábado 30 partiremos a las 8:00am hacia la regional de la CNTC del departamento de la Paz en el Municipio de san José, estaremos llegando alrededor del medio día, visitaremos barias empresas campesinas de la CNTC por la noche participaremos en un programa espacial de radio con los compañeros que componen el equipo de Radio Realidad la Voz Popular, después tendremos un convivió y una actividad cultural.

· El Domingo 31 a las seis de la  mañana partiremos rumbo al aeropuerto, para estar a las 11:00am y tomar el vuelo de regreso, dos participantes de la delegación se quedaran tomaran su vuelo de Tegucigalpa .

Queremos enfatizar que el horario a sido diseñado para tener el mayor rendimiento posible durante una corta estancia, más sin embargo hay que  estar concientes que algunas veces se tendrán que mover algunos horarios de acuerdo a como se den ciertas  circunstancias, en caso de tener algunos espacios abiertos se podrán aprovechar de muchas formas, en reuniones, platicas o entrevistas, con diferentes actores políticos del movimiento.

Asuntos logísticos y costos de la delegación:

· el cargo de salida en aduanas es de 35 dólares, a los participantes de la delegación se les sugiere que lo tengan previsto.

· La Voz de los de Abajo y Casa Morazán se harán cargo  de todos los aspectos logísticos, 

· Hospedaje, Comida y Transportación estarán cubiertos, en algunos casos  nos quedaremos en lugares ofrecidos por las organizaciones visitantes como es el caso de la CNTC, los hoteles que visitaremos serán modestos mas no lujosos, de igual manera los restaurantes donde comeremos, cuando una organización nos provea hospedaje y comida les daremos una donación por tan amable hospitalidad, para ayudar a cubrir los gastos. 

· Traducción: será proveída por el equipo de la Voz en combinación con otros miembros bilingües de la delación 

Estas son algunas biografías de las organizaciones que participaran en la delegación.

CRLN (Chicago Religious Leadership Network on Latin America-Red en Chicago de Liderazgo Religioso sobre America Latina) es una organización compuesta por diferentes denominaciones religiosas, que aboga, educa y toma acciones como repuesta a el llamado de las mayorías formadas por los mas pobres en America Latina.  El CRLN moviliza a lideres religiosos y sus congregaciones para avanzar hacia la paz, justicia social y derechos humanos en nuestro hemisferio. A través de conferencias, talleres, boletines, iniciativas de acción, delegaciones a America Latina y de presión a los políticos y funcionarios norteamericanos encargados de tomar decisiones sobre política externa, La Red trabaja para que la comunidad religiosa y sus lideres aboguen por una política exterior estadounidense justa. http://www.crln.org.
 Hands off Honduras Coalition, es una cualicion que surge hace barios meses en apoyo a la resistesia contra el golpe de estado en honduras, esta compuesta por diferentes organizaciones (Antiwar Committee, FMLN Minnesota,   Freedom Road Socialist Organization, Hands Off Venezuela, Iraq Peace Action Coalition, Minnesota Cuba Committee, MIRAc, Students for a democratic Society, Women Against Military Madness, Worker's International League), http://hondurasfreedom.blogspot.com.
Producciones EN EL OJO Productions es una organización que produzca videos independientes y se dedica a abrir espacios para los voces y perspectivas que no están oídas con frecuencia en las medios comerciales. Producimos documentales, videos de presentaciones de la cultural e arte, y también programas de entrevistas y discusión.

Nuestra perspectiva enfoca en  las personas s y movimientos en el mundo que trabajan para cambiar “el negocio como siempre” y que forman entonces parte del trabajo para lograr la justicia social, político y económico, aun cuando no están involucrados directamente en los asuntos políticos. EN EL OJO ha producido documentales sobre Venezuela, Honduras, México, Palestina y Colombia y también sobre los asuntos de las comunidades dentro de Loas EUA. http://www.produccionesenelojo.com.

En Chicagotra buscamos el desarrollo y la seguridad para nuestras comunidades, estamos contra la globalizacion  y contra el capitalismo. Peleamos contra la corrupcion de los de arriba en contra del desplazamiento forzado por los malos gobiernos y luchamos por la justicia social. Tenemos como mision luchar por la Justicia social para el Pueblo que incluye una democracia real y acceso y respeto parejo de los derechos humanos, educacion y servicios de salud de calidad, y prosperidad economica, con el fin de poder vivir en UN MUNDO DONDE QUEPAN TODOS LOS MUNDOS. http://chicagotra.org.
La Voz de los de Abajo se fundio  en 1998 despues de que centroamerica fue seriamente asotrada por el Huracan Mitch. Surgio con la meta de construir solidardiad (de comunidad a comunidad ) con organizaciones en ambos lados trabajando por justicia social en Honduras impactadas por la destrucion del huracan. En diciembre de 1998 un representante del comite viajo a Honduras visite con muchas organizaciones y gente alla, de alli empezamos una relacion solidaria con el Centro nacional de los trabajadores del campo-cntc). Desde entonces La Voz ha mantenido un programa de intercambio, educacion y apoyo para actividades en solidaridad con las comunidades en Honduras y otros paises. En todas las actividades nuestra perspectiva es una de solidaridad mutual y intercambio entre las comunidades y organizaciones en los EUA y en America Latina. 
www.facebook. com - LaVoz Delosde Abajo.

Casa Morazán se funda el 28 de junio del 2009, a raíz del golpe de estado en honduras, pretende ser una organización liderada por hondureños migrantes en los EE.UU. tomando como uno de sus pilares el legado histórico de Francisco Morazán el cual sigue teniendo vigencia para Centro América en el contexto de la integración y unión regional. Casa Morazán se asienta en él,  principio de que La Posteridad nos hará Justicia, cuando las condiciones de pobreza, explotación e inequidad  que prevalecen en honduras cambien, para que nuestros hermanos Hondureños no tengan que inmigrar como lo hicimos muchos de nosotros (as) por lo tanto  luchamos por la integración social, cultural, política y económicamente, de los Pueblos. Ante ello proponemos luchar, por generar un compromiso serio que legitime el proceso de integración, así como la cooperación regional en torno a los temas de movilidad humana. Luchamos por hacer  necesaria la identificación apropiada de las particularidades regionales, culturales y sociales de la migración en cada país. Hacemos énfasis en realizar un planteamiento razonado y adecuado en el diseño y la lógica de las políticas migratorias y otros acuerdos legales que promuevan una mayor movilidad de personas y su regularización en países receptores. Finalmente casa Morazán pretende ser un ente protagónico hacia los diversos acontecimientos que nos lleven a transformar nuestro país, social, cultural, política y económicamente, por un mejor lugar para todos. donde no solo sea posible, sino ante todo necesaria una mejor Honduras para todos los Hondureños (as). casamorazan@yahoo.com.
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P.O. Box 7684


Chicago, IL 60680


For any other information  please reply to this email. lavozchicago@ yahoo.com
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